



TRIBUNALE DI VALLO DELLA LUCANIA

Via A. de Hippolytis - 84078 — tel. 0974.713111 email tribunale.vallodellalucania@giustizia.it

Errata Corrige al decreto n. 49 del 7.5.220

LINEE GUIDA PER LO SVOLGIMENTO DELLE UDIENZE FINO ALLA DATA DEL 30 LUGLIO 2020

IL PRESIDENTE

Letto il decreto n. 49 del 7.5.2020

Rilevato che in esso vi sono alcuni errori di scritturazione o omissioni o previsioni da correggere, ne

DISPONE

la correzione come segue:

a pag. 3, secondo rigo, si elimini il n.ro (26)

a pag. 4, al rigo 9, dove è scritto 16 aprile, si legga 12 maggio 2020

a pag. 6 , dopo la prima partizione con le lettere b) e c), il prosieguo si intenda con le lettere b1 e c1;

“ , lettera c) dopo “Tribunale” si legga “al piano superiore” ;

A pag. 7 , rigo 12 si intenda sostituito “del” con “ dello” ;

“ , settore civile, il periodo dalla parola “almeno” ad “adattata” deve intendersi sostituito dal seguente: “Almeno sette giorni prima della udienza la cancelleria comunicherà alle parti costituite il decreto del giudice relativo alla trattazione o meno delle cause iscritte a ruolo e le relative modalità ed al presidente un prospetto riepilogativo per l’intera udienza”,
A pag. 8, al n. 2, la frase “tale modalità non richiede autorizzazioni giudiziali” deve intendersi eliminata;

alla pagina 9, terzo rigo, la parola “ingiusta”, va sostituita con quella “giusta” ;

alla pagina 11 le date 30.7.2020, devono intendersi sostituite con quelle 31.07.2020;

alla pagina 12 le date 30 luglio 2020 devono intendersi sostituite con quelle 31.07.2020;

alla pagina 13 le date 30 luglio 2020 e 30.6.2020 devono intendersi sostituite con quelle 31.07.2020;

alla pagina 14 le date 30.07.2020 devono intendersi sostituite con quelle 31.07.2020;
alla pagina 15 le date 30 luglio 2020 e 30.7.2020 devono intendersi sostituite con quelle 31.07.2020;
alla pagina 15 la nota n. 2 deve ritenersi eliminata;
alla pagina 15 il periodo che inizia con “i rinvii” e termina con “COVID” è eliminato.
alla pagina 15 il periodo che inizia con “Ogni” e termina con “ufficio” è eliminato.
alla pagina 16 il periodo da “Le attività” fino a “30 luglio 2020” è eliminato.
alla pagina 17 le date 30.7.2020 e 30 luglio 2020 devono intendersi sostituite con quella 31.07.2020.

Si dispone la comunicazione del presente provvedimento al CSM, al Ministero della Giustizia, al Presidente della Corte d’Appello, al Procuratore Generale c/o la Corte d’Appello, al Consiglio Giudiziario di Salerno, al Procuratore della Repubblica, al COA di Vallo ,alla Camera Penale in sede, al Prefetto di Salerno , al Direttore Generale dell’ASL Salerno, al Dirigente il Distretto Sanitario n. 70 di Agropoli e Vallo , a tutti i magistrati togati e onorari, ai giudici onorari di Pace, al Dirigente Amministrativo ed a tutto il personale.

**Il Presidente del Tribunale
Dott. Gaetano De Luca**

